



## Δεν θα κατέβει υποψήφιος στο Μπάρτον ο Αλμπανίζ

**Τ**έλος στις φήμες που τον ήθελαν να αλλάξει εκλογική περιφέρεια έβαλε ο Άντονι Αλμπανίζ που θα κατέβει τελικά στο Grayndler και θα αντιμετωπίσει τον υποψήφιο των Πράσινων, Τζιμ Κέισι. Η βετεράνος πολιτικός με την 20χρονη κοινοβουλευτική θητεία στο Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο είχε εξετάσει το ενδεχόμενο να κατεβεί στην έδρα του Μπάρτον. Μια τέτοια εξέλιξη θα παρουσίαζε μεγάλο ενδιαφέρον για την ευρύτατη ελληνοαυστραλή κοινότητα της περιοχής που στις τελευταίες εκλογές συνέβαλε αποφασιστικά στην εκλογή του υποψηφίου των Λίμπεραλ, Νικολάου Βαρβαρή. Η Αυστραλιανή Εκλογική Επιτροπή υπαναχώρησε εν μέρει σχετικά με τις προτεινόμενες αλλαγές αλλά η νέα εκλογική περιφέρεια περιλαμβάνει το μέγλυτερο μέρος των δύο εδρών που σήμερα κατέχουν οι Πράσινοι. Ο κ. Αλμπανίζ είπε ότι κάνει ένα σημαντικό μέρος των ψηφοφόρων του και επιτέθηκε στον υποψήφιο των Πρασίνων Jim Casey - ο οποίος είχε προεπιλεγεί στο τέλος του περασμένου έτους. «Οι Πράσινοι επέλεξαν υποψή-

φιο που έχει περάσει περισσότερο χρόνο στη οργάνωση Σοσιαλιστική Διεθνής απ' ό, τι στο κόμμα των Πρασίνων. Αν ήταν σωστός θα κατέβαινε στις εκλογές με τους Σοσιαλιστές και τότε θα βλέπαμε πόσους ψήφους θα έπερνε», είπε ο κ. Αλμπανίζ. Ο Υποψήφιος των Πρασίνων είναι ο Πολιτειακός Γραμματέας του Σωματίου των πυροσβεστών και έχει εργαστεί στην περιοχή για 15 χρόνια. Απαντώντας στον κ. Αλμπανίζ δήλωσε «μου φαίνεται ασταίε να ακούω τον Άντονι Αλμπανίζ να μου επιτίθεται λέγοντας πως είμαι σοσιαλιστής καθώς κι αυτός προέρχεται από την αριστερή πτέρυγα των Εργατικών. Έχω υπηρετήσει το λαό του Grayndler και είμαι πολύ υπερήφανος γι 'αυτό. Δεν νομίζω ότι είναι καλή αρχή για την εκστρατεία του Άντονι να προσπαθεί να με δυσφημίσει». Να σημειώσουμε ότι από τα όρια της εκλογικής περιφέρειας έχουν αφαιρεθεί τμήματα του Μάρικβιλ, του Τέμπι, του Dulwich Hill, του Hurlstone Park καθώς και του Camperdown και του Newtown, ενώ έχουν προστεθεί το Balmain, καθώς και το Annandale.

## Κατά 0,4% αυξήθηκαν οι τιμές καταναλωτή στο δ' τρίμηνο

Οι τιμές καταναλωτή στην Αυστραλία αυξήθηκαν 0,4% στο δ' τρίμηνο και 1,7% σε σχέση με το προηγούμενο έτος, ανακοίνωσε η στατιστική υπηρεσία της Αυστραλίας. Οι οικονομολόγοι ανέμεναν ότι ο δείκτης τιμών καταναλωτή θα σημείωνε άνοδο 0,3% στο τρίμηνο και 1,6% σε ετήσια βάση. Ο δομικός πληθωρισμός σημείωσε άνοδο 0,6% στο τρίμηνο σε σχέση με το 0,5% που ανέμεναν οι οικονομολόγοι και 2% σε ετήσια βάση. Οι οικονομολόγοι εκτιμούν πως με τον πληθωρισμό να διαμορφώνεται χαμηλότερα του στόχου της κεντρικής τράπεζας για τον πληθωρισμό, στο 2%-3%, υπάρχει περιθώριο για μείωση των επιτοκίων. Η κεντρική τράπεζα της Αυστραλίας έχει διατηρήσει σταθερό το επιτόκιο στο 2% από τον Μάιο, αποφεύγοντας να προχωρήσει σε περαιτέρω μειώσεις στο β' εξάμηνο του έτους, καθώς υποχώρουσε η ανεργία.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ  
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΙΑΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2016

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας  
Ζητάει να προσλάβει εκπαιδευτικούς  
για να διδάξουν κατά το τρέχον  
σχολικό έτος 2016.

Παρακαλούμε, οι ενδιαφερόμενοι  
να αποστείλουν βιογραφικό σημείωμα:

- 1) στην ηλεκτρονική διεύθυνση: [education@goc.com.au](mailto:education@goc.com.au) ή
- 2) στην ταχυδρομική διεύθυνση: 206-210 Lakemba St.,  
Lakemba, NSW 2195 ή
- 3) στα Γραφεία της Κοινότητας, επικοινωνήστε στον αριθμό  
9740 6022.

## ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΑΓΕΙΡΑΣ

Ζητείται πεπειραμένος μάγειρας  
για ελληνικό εστιατόριο στα ανατολικά προάστεια,  
full-time απασχόληση

Να μπορεί να εργασθεί και το Σαββατοκύριακο  
Το εστιατόριο λειτουργεί 7 ημέρες

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε  
στο **0414 658 005** και ζητήστε το Βασίλη

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3  
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ↔ ΑΓΓΛΙΚΑ

GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS  
17 COMETROWE STREET  
DRUMMOYNE 2047 – SYDNEY  
Tel. & Fax: (02) 9719 8297  
Mob. 0412 789 102  
Email: [potiris@yahoo.com](mailto:potiris@yahoo.com)

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ